

MJEŠOVITA SREDNJA ŠKOLA „ VITEZ “- VITEZ
OPĆA GIMNAZIJA

*MATURSKI RAD
IZ HISTORIJE*

Tema: Europa u ranom feudalizmu

Kandidat: Edina Hidić

Mentor: prof. Hajrudin Žiško

1 U V O D

Tema ovog maturskog rada jeste „Europa u ranom feudalizmu“. Najprije ću definisati samu historiju kao nauku koja se bavi ovim pitanjem, odnosno ovom temom. Dakle, historija je društvena nauka koja proučava i prikazuje cjelokupnu prošlost ljudskog društva i tumači njegov razvitak. Taj razvitak, historije prošao je kroz nekoliko faza, odnosno perioda, a to su:

- stari vijek- robovlasničko društvo (od kraja prahistorije do kraja 5.stoljeća nove ere),
- srednji vijek – feudalno društvo (od kraja 5.stoljeća do kraja 18.stoljeća),
- novi vijek – kapitalističko društvo (od kraja 18.stoljeća do kraja Prvog svjetskog rata)
- savremeno doba.

Drugi period, feudalizam, takođe se dijeli na tri razdoblja u razvoju, a to su:

rani feudalizam (između V i XI stoljeća),
razvijeni feudalizam (od XII do XV stoljeća) i
kasni feudalizam (od XV do kraja XVIII stoljeća).

U daljem izlaganju ovog rada upoznat ćemo se sa društveno-ekonomskim prilikama europskih zemalja u početnoj fazi feudalizma tj. u ranom feudalizmu.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com